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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΡΙΗΜΕΡΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ   
 

Ο Διευθυντής του Γενικού Λυκείου Σύρου προκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη 

διοργάνωση 3 ήμερης πολιτιστικής εκπαιδευτικής εκδρομής της Β΄ τάξης του Γενικού Λυκείου Σύρου 

στην Αργολίδα και απευθύνεται στα τουριστικά γραφεία που επιθυμούν να καταθέσουν προσφορές. 

Στην εκδρομή που θα πραγματοποιηθεί από τις 24 Απριλίου έως και 26 Απριλίου 2026, προβλέπεται 

να συμμετάσχουν περίπου 80 μαθητές και 5 συνοδοί καθηγητές από το Γενικό Λύκειο Σύρου. 

    Το αναλυτικό πρόγραμμα της εκδρομής ορίζεται ως εξής: 
 

1η ημέρα Παρασκευή 24 Απριλίου 2026 - Ημέρα αναχώρησης     
04:00 π.μ.  Αναχώρηση από Σύρο - Πειραιά με πλοίο Blue Star  
09:00 π.μ.  Αναχώρηση από Πειραιά με το λεωφορείο  για Μυκήνες      
12:00 μ.μ. Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών  
17:00 μ.μ.  Άφιξη και  Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο στην περιοχή της Αργολίδας 
18:30 μ.μ.           Βραδινό και μετέπειτα Βραδινή περιήγηση  στην Αργολίδα  
 
2η ημέρα Σάββατο 25 Απριλίου 2026       
10.00 π.μ.  Επίσκεψη στο Ναύπλιο με λεωφορείο  
12:00 π.μ. Περιήγηση και Ξενάγηση στην Ακροναυπλία, στο Παλαμίδι και στο ιστορικό  Κέντρο του 
                             Ναυπλίου  
14:00 μ.μ. Ελεύθερος χρόνος στο Ναύπλιο 
16:00 μ.μ. Αναχώρηση από το Ναύπλιο για το Ξενοδοχείο      
18:30 μ.μ. Βραδινό στο Ξενοδοχείο - βραδινή περιήγηση στην Αργολίδα 
 
3η ημέρα Κυριακή 26 Απριλίου 2026 - Ημέρα Επιστροφής      
9:30 π.μ.  Αναχώρηση για Επίδαυρο - Ξενάγηση στον Αρχαιολογικό χώρο - Θέατρο Επιδαύρου  
12:00 π.μ.  Αναχώρηση για Πειραιά με λεωφορείο 
17:30 μ.μ.           Αναχώρηση με πλοίο από Πειραιά για Σύρο με πλοίο Blue Star    
21:30 μ.μ. Άφιξη στη Σύρο 

 

Η προσφορά θα πρέπει να εξασφαλίζει τα παρακάτω: 
 

1. Μετάβαση από Σύρο στον Πειραιά και επιστροφή από Πειραιά Σύρο με πλοίο τύπου "Blue Star" 
της γραμμής και Λεωφορεία του πρακτορείου για μετάβαση από Πειραιά στην Αργολίδα και 
επιστροφή από Αργολίδα Πειραιά για μαθητές και συνοδούς, αντίστοιχα. 

2. Τουριστικά λεωφορεία το οποίο θα είναι συνεχώς στη διάθεση των μαθητών για τις 
μετακινήσεις τους (αν χρειαστεί και κάποια βραδινή μετακίνηση). Τα/το λεωφορεία/ο πρέπει 
να είναι ελεγμένα από το ΚΤΕΟ, με έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια 
οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενα κλπ., καθώς και να πληρούν 
όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για τη μετακίνηση μαθητών (ζώνες ασφάλειας, έμπειροι 
οδηγοί κλπ.. 

Σύρος, 5-3-2026 

Αρ. Πρωτ.:  50 

ΠΡΟΣ:          ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ 
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3. Ξενοδοχείο κεντρικό στην περιοχή της Αργολίδας, κατηγορίας τουλάχιστον 4 ή 3 αστέρων (με 
βαθμολογία στο Booking.com από 8 και πάνω) και κατά προτίμηση στην περιοχή Πόρτο Χέλι 
- Ερμιόνη. Όλα τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο κτίριο και αν είναι δυνατόν 
στον ίδιο όροφο. Τα δωμάτια των μαθητών να είναι κατά προτίμηση δίκλινα ή τρίκλινα, ενώ των 
καθηγητών συνοδών μονόκλινα. Ημιδιατροφή καθημερινά (πρωϊνό και δείπνο) εντός του 
ξενοδοχείου. Απαραίτητη προϋπόθεση η προσκόμιση Βεβαίωσης Διαθεσιμότητας Δωματίων 
από το ξενοδοχείο. 

4. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, όπως ορίζει η κείμενη νομοθεσία, καθώς και 
πρόσθετη προαιρετική ασφάλιση για περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας μαθητή ή συνοδού 
καθηγητή. 

5. Επιστροφή του ποσού συμμετοχής στην εκδρομή μαθητή σε περίπτωση που -για λόγους  
ανωτέρας βίας ή ασθένειας- ματαιωθεί η συμμετοχή του.   

6. Αποδοχή από μέρους του πρακτορείου ποινικής ρήτρας, σε περίπτωση αθέτησης των όρων του 
συμβολαίου (εγγυητική επιστολή), με ποσό που θα καθοριστεί από το Λύκειο. 

7. Τοπικό ξεναγό κατά την επίσκεψη στους αρχαιολογικό χώρους των Μυκηνών και Επιδαύρου. 
8. Έμπειρο συνοδό του ταξιδιωτικού γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής. 

 

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή με ΦΠΑ της εκδρομής αλλά και 
η επιβάρυνση ανά μαθητή χωριστά.  

Με την προσφορά θα κατατεθεί απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη 
δήλωση κατοχής του ειδικού σήματος λειτουργίας τουριστικού γραφείου, το οποίο πρέπει να 
βρίσκεται σε ισχύ.  

Τα ενδιαφερόμενα πρακτορεία καλούνται να υποβάλουν σε κλειστούς φακέλους στη 
Διεύθυνση του Σχολείου σφραγισμένες προσφορές, το αργότερο μέχρι την Τετάρτη 18 
Μαρτίου 2026 και ώρα 13:00μμ, που θα περιγράφουν αναλυτικά τις προσφερόμενες υπηρεσίες 
και θα είναι σύμφωνες με τη σχετική νομοθεσία. Επισημαίνουμε ότι δε θα γίνουν δεκτές 
προσφορές που θα υποβληθούν με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, εκτός αν γίνουν με κλειστή 
προσφορά και άνοιγα του αρχείου της προσφοράς με μυστικό κωδικό.  

Στα κριτήρια επιλογής θα συνεκτιμηθούν: Η ποιότητα και η ασφάλεια των προτεινόμενων 
ξενοδοχείων, η εμπειρία και η αξιοπιστία του διοργανωτή, οι προσφερόμενες υπηρεσίες και 
κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής, άρα η επιλογή 
πρακτορείου δεν θα γίνει κατ’ ανάγκη με όρους μειοδοτικού διαγωνισμού. 

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει από την αρμόδια Επιτροπή την Τετάρτη 18 
Μαρτίου 2026 μετά τις 13:30πμ στο Γραφείο του Διευθυντή του ΓΕΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ ΣΥΡΟΥ. 

 
 

Ο Διευθυντής του ΓΕΛ  Σύρου  
 
 
          
 

                      Ρούμελης Νικόλαος       
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